
A fejlesztési javaslat neve
A fejlesztési javaslat pontos 

helye
A javaslat leírása, indoklása

Bringatároló a belvárosi CBA 

príma/Könyvtár környékére

Modok Mária tér parkoló, CBA 

Príma

Szebb, kreatívabb megoldás és biztonságosabb 

bringatárolás, egyúttal hátha többen közelítenék 

meg a helyet kerékpárral, ami mindenkinek jobb, 

biztonságosabb és egészségesebb lehetne

Czóbel park közvilágítás Czóbel park- Kerényi park- 

Szoborpark (Ady Endre út - Duna 

korzó - Réti sétány közötti 

terület)

A park esti, éjszakai kivilágítása/megvilágítása. Az 

Ady Endre út - Duna korzó közötti sétány kivilágítása, 

Czóbel szobor megvilágítása.

Ösvény Deim Pál plasztikája 

mellett

A Főposta előtti Deim Pál téren 

az aluljáró és a posta bejárata 

között

Az itt közlekedő ügyfelek a fölösleges kanyart 

levágták, és ezzel kitaposták a gyepet egy keskeny 

ösvényen. Javaslom, hogy ezt az ösvényt rakják le 

járólappal.

Pihenő padok Egész belváros Sokkal több pihenőpad létesítése, ne csak a turisták 

által frekventált helyekre.
Aprod utca járhatóvá tétele Aprod utca alsó szakasza Az utca also harmadának járhatóvá tétele

Dunakorzó élhetőbbé tétele Dunakorzó A padok kevés ülőhelyet biztosítanak, és nem töltik 

be azt a közösségi tér funkciót, amit régen a gát 

teteje kínált. Olyan ülőket képzelnék el, mint egykor 

a Christine mellett, hogy macskakövekből rakva, kb 

mint a magaságyások, csak kb 50cm magas, a tetején 

pedig fa ülőlapok. A közepe pedig befüvesítve, fákkal 

beültetve. Nagy téglalap alakban, félkör alakú 

bemelyedésekkel, ahol kisebb társaságok össze 

tudnak ülni
Buszmegálló a Római kőtárnál 11-es úton Leányfalu irányában a 

Római Kőtárnál.

Javaslom egy buszmegálló építését a Római Kőtárnál 

lévő megállóhelyre. A két meglévő fa közé egy 

rövidebb méretű beállót lehetne telepíteni, egy a 

mostaninál kisebb paddal. Teljes méretű feltehetőleg 

csak a megállóhely közepénél fér el.

Piac tér A Bükkös parti piactér aszfaltos 

része

Javaslom 6 db fa elültetését a piactérre, a piaci 

asztalok közé-mögé, az árusokat nem zavarva. 

Javaslom a burkolat cseréjét nagy kockakőre, 

igazodva a már gyönyörűen megújult utcához. A tér 

fényét emelné, ha a támfal elé két a belvárosban már 

megszokott kandeláber kerülhetne. A piactér 

nagyszerű találkozóhellyé válna ha a támfalak elé 1-1 

pad is kikerülne (kb 5 db)
Kossuth L. u.26.tól Gazdaboltig Kossuth L. u.26.tól Gazdaboltig 

járda felújítás

Jobbá válna járdán a közlekedés. Gyerekek elesnek, 

felnőttek is megsérülnek. babakocsival sem 

biztonságos.

Lépcső a szamárhegyre Középhegy utcai lépcső A lépcső javításra szorul, sokan használják

Papszigeti utcák aszfaltozása Derecske Árbóc utca és a többi Papszigeti utca leaszfaltozása.
Ivókutak a buszmegállókhoz Református Gimnázium, Római 

Kőtár, Bükkös-híd buszmegállók

A jelzett buszmegállókhoz ivókutak telepítése
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